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Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Car-

la Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues

Presotto(PTB), José Ivanês Mói Frizão(PCdoB), Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Anderson

Ramos Sagioratto(PC do B), Adilson Castro Machado(PDT), Paulo César Klein (PT) e Gelson de

Quadros Chicatte (PP) para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABER-

TURA: para dar início aos trabalhos o presidente Claiton solicitou a leitura do trecho bíblico pelo

vereador Anderson Ramos Sagioratto (PCdoB). Após solicitou a inscrição para o grande expediente

tendo a inscrição do vereador José Ivânes Mói Frizão (PCdoB), Mariela Carla Rossetto (PT), Paulo

Cezar Klein (PT) e Claiton Ribeiro da Silva (PSC). Em seguida o presidente solicitou a leitura da

ordem do dia. Dando seguimento aos trabalhos solicitou a leitura da  ATA Nº 07/2019 da Sessão

Ordinária do dia 15 de abril de 2019. Pediu a dispensa da leitura, colocou em discussão e foi para

votação que foi APROVADA por unanimidade. Dando sequência solicitou a leitura do convite da

escola Sonho Meu. Em seguida solicitou a leitura da 18º Cavalgada da Independência ao Capão da

Mortandade. Presidente agradeceu as palavras do vereador Anderson. GRANDE EXPEDIENTE:

vereador José Ivânes Mói Frizão (PCdoB) se pronunciou em plenário fazendo cobrança para o exe-

cutivo em relação as estradas que segundo o vereador estão em péssimas condições. Relatou a pro-

blemática de uma ponte que liga os municípios de São José das Missões e Novo Barreiro e pontuou

a importância do executivo buscar solucionar esse problema, pois o comércio local do município só

tem a ganhar. O presidente agradeceu as palavras e concedeu o espaço para a vereadora Mariela

Carla Rossetto (PT) que se manifestou em plenário expondo sua indignação sobre a situação das es-

tradas do município. A vereadora solicitou esclarecimentos do secretário de obras Carlos Luiz dos

Santos que já foi chamado por duas vezes e não compareceu na Câmara para informar sobre o cro-

nograma das atividades da secretaria. O presidente agradeceu as palavras e passou para o vereador

Paulo César Klein (PT) que se pronunciou se colocando na defensiva do Poder Executivo afirmando

que as estradas do município estão sendo realizadas e que com calma e paciência as coisas se orga



nizam. Solicitou que fosse realizado uma moção de repúdio a Reforma da Previdência e sobre o au-

mento abusivo do combustível. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente

vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC) agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a pre-

sente sessão. Essa ata foi redigida pela assessora de imprensa que após lida será assinada pelo presi-

dente, secretário e demais vereadores.
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